

## **Омельчук Сергій Аркадійович**

**перший проректор, професор кафедри української і слов'янської філології та журналістики Херсонського державного університету, доктор педагогічних наук, професор**

У 1997 році Омельчук Сергій Аркадійович закінчив із відзнакою філологічний факультет Херсонського державного педагогічного інституту імені Н. К. Крупської (нині – Херсонський державний університет).

Життєве кредо пана Сергія: «Плекаймо українську ідентичність й пишаймося своїм!»

Його професійне кредо: «Знання перетворюймо в дію».

Наукові інтереси Омельчука С. А.: трансформація сучасної української лінгводидактики, лінгводидактична термінологія, методика дослідницького навчання української мови.

Сергій Аркадійович Омельчук – автор понад 250 наукових і науково-методичних праць, зокрема 2-х монографій («Сучасна українська лінгводидактика: норми в термінології і мовна практика фахівців», «Навчання морфології української мови на засадах дослідницького підходу: теорія і практика»), понад 50 навчальних посібників, співавтор підручників «Українська мова» для закладів загальної середньої освіти, співавтор навчального посібника «Правописний практикум з української мови. Норми нової редакції «Українського правопису».

Сергій Аркадійович – керівник і виконавець науково-дослідних робіт: «Український лінгводидактичний дискурс: нормативний аспект», «Трансформація методики навчання української мови в умовах цифровізації шкільної освіти». Він є учасником проекту «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» (Academic Integrity and Quality Initiative), що реалізується Американськими Радами з міжнародної освіти за сприяння МОН та підтримки Посольства США в Україні. Також пан Сергій є дійсним членом Української академії акмеології.

Омельчук С. А. є тренером-спікером Національної освітньої платформи «ВСЕОСВІТА», гостьовим лектором у закладах післядипломної педагогічної освіти Івано-Франківської, Запорізької, Кіровоградської, Миколаївської, Полтавської, Рівненської, Тернопільської, Чернігівської областей, де викладає авторські спецкурси з методики навчання української мови в закладах загальної середньої освіти.

Сергій Аркадійович – розробник Програми незалежного тестування фахових знань і вмінь учителів української мови й літератури; експерт із сертифікації учителів української мови й літератури; експерт Наукової ради МОН з експертизи проєктів наукових досліджень і науково-технічних розробок. Він є членом редакційної колегії збірників наукових праць Херсонського державного університету «Південний архів (філологічні науки)» та «Педагогічні науки», науково-методичного журналу «ВЕРЕСЕНЬ», науково-методичних журналів «Дивослово» (до грудня 2021 року), «Українська мова й література в школі», «Українська мова й література в школах України».

За підсумками розгляду рейтингу популярності «Краща людина року Херсонщини» пану Сергію було присвоєно почесне звання «Краща людина року Херсонщини – 2001». Він – переможець обласного й лауреат заключного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2002» в номінації «Українська мова та література».

Омельчук С. А. має почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України»; нагороджений грамотою Верховної Ради України, нагрудними знаками Міністерства освіти і науки України «Петро Могила», «За наукові та освітні досягнення», «Відмінник освіти»; відзначений Почесною грамотою і медаллю Національної академії педагогічних наук України «Григорій Сковорода».